

Первенство России по футболу среди команд
клубов Футбольной Национальной Лиги
Сезон 2013-2014

Стадион «ШИННИК»
4 ноября 2013 года
Начало матча в 15:00

8



ШИННИК
г. Ярославль



РОТОР
г. Волгоград

Официальная программа №13 (1111)

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

yarsport.ru

Маршан
Строй





Компьютеры на Комсомольской

30•77•58

г. Ярославль, ул. Комсомольская, 5

www.KnKyar.ru



ОАО “ЯРОСЛАВСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УГЛЕРОД”

Производим и реализуем технический углерод высшего качества.

тел. : (4852) 48-00-60, 42-51-03; факс: (4852) 42-52-70, 42-52-80; e-mail: info@yatu.ru



Первенство России по футболу среди команд клубов ФНЛ сезона-2013/2014. 20 тур.

23 октября. Ярославль. Стадион «Шинник».

«Шинник» – «Луч-Энергия» (Владивосток) – 1:0

Гол: Деобальд (72)

«Шинник»: Яшин, Белецкий (Деобальд, 46), Гапон, Голбан, Малоян, Катинсус, Ятченко, Померко, Корытько, Зотов (Белоусов, 90), Дудченко (Родионов, 90).

«Луч-Энергия»: Довбня, Колычев, Джигоев, Романович, Семочко, Кренделев, Пономаренко, Гриднев, Кудряшов (Романенко, 36), Кацаев (Клопков, 46), Тихоновецкий (Дорожжин, 46).

Предупреждения: Голбан, 84 – Пономаренко, 19, Кренделев, 64

Удаления: Пономаренко, 50 (вторая желтая карточка)

Главный судья: Левников (Санкт-Петербург).

Первенство России по футболу среди команд клубов ФНЛ сезона-2013/2014. 21 тур.

27 октября. Белгород. Центральный стадион «Салют».

«Салют» (Белгород) – «Шинник» – 4:0 (3:0)

Голы: Бутырин, 30'; Андреев, 33'; 41'; 57'.

«Салют» (Белгород): Криворучко, Бутырин, Цуканов, Лебедев, Ткачук (Семёнов, 77'), Андреев (Шевченко, 80'), Яковлев, Афонин, Михеев (Чадов, 66'), Бекетов (к), Дёгтев (Носов, 85').

«Шинник» (Ярославль): Яшин, Голбан, Белецкий, Катинсус (к) (Клодо, 71'), Померко (Родионов, 58'), Малоян (Щадин, 67'), Деобальд, Корытько (Белоусов, 74'), Зотов, Ятченко, Дудченко.

Предупреждения: Михеев, 16' – Зотов, 16', Корытько, 68'.

Главный судья: Федотов (Москва).

1/16 финала Кубка России.

30 октября. Ярославль. Стадион «Шинник».

«Шинник» – «Спартак» (Москва) 0:1 (0:0)

Гол: 0:1 Д. Комбаров (70, с пенальти).

«Шинник»: Яшин, Ндри, Ятченко (Голбан, 84), Клодо, Катинсус, Белоусов (Родионов, 76), Корытько, Померко, Деобальд (Щадин, 80), Дудченко, Малоян.

«Спартак»: Ребров, К. Комбаров (Макеев, 90+8), Сухи, Инсаурральде, Д. Комбаров (к), Озбилиз, Коста, Рафаэл Кариока, Чельстрём (Глушаков, 59), Яковлев (Хурадо, 59), Барриос.

Предупреждения: Корытько 54' – Озбилиз 8'. К. Комбаров 41', Рафаэл Кариока 84'. Ребров 90+8'.

Главный судья: Костевич (Курск).

Послематчевая пресс-конференция «Шинник» – «Спартак»



А.М. Побегалов Главный тренер команды «Шинник»

– «Спартак» традиционно силен в средней линии. Был ли какой-то риск, что вы отойдете от своей игры, чтобы нейтрализовать их полузащитников?

– Как один из вариантов, мы хотели играть 4-4-1-1, но потом отказались от этого. Команда очень качественно играла в обороне. Особенно в первом тайме. Выполняли все, о чем договаривались. В перерыве попросил дорожить мячом. Так часто терять его непозволительно. Пусть даже играли и против «Спартака». После глупейшей ошибки и пропустили гол.

– Тяжело было играть в физическом плане? После вашей последней игры прошло не так много времени.

– Физически выдержали. Спасибо за это ребятам.

– Остановка игры сказалась как-то на вашей команде?

– На обстановку сейчас можно свалить все что угодно. Это одинаково отразилось на игре обеих команд. Никому это не помогло. Обидно, что остановка встречи испортила всем настоящий праздник.

– Дмитрия Комбарова вам удалось нейтрализовать. Вы специально акцентировали на нем внимание?

– Мы изучаем каждого соперника. Тем более такого именитого. «Спартак» очень прибавил в организации игры. Это заметили все специалисты. «Спартак» сыграл на наших ошибках. Причем не позиционных. Это и есть класс. А у нас... Потери мяча в своей штрафной, попытки сыграть в обводку. Ну что тут сказать?

– 11-метровый был назначен по делу?

– Падая, наш игрок задел спартаковца. Пенальти был. Хочу выразить благодарность болельщикам. Для меня было очень трогательно, когда весь стадион скандировал «Ярославль». Праздник был, а праздничной игры не получилось.





Александр Зотов: «Всегда чувствую поддержку своей семьи»

Беседа с полузащитником «Шинника»

Александром Зотовым состоялась на бровке стадиона незадолго до начала кубкового матча «Шинник» – «Спартак».

Периодически к ярославскому полузащитнику подходили поздороваться игроки «красно-белых», а сам Александр сетовал: «Эх, жаль, сегодня не сыграю».



Александр Зотов

Полузащитник

Дата рождения: 27.08.1990

Рост: 178

Вес: 70



Статистика:

		И	Г
ФНЛ 13-14	Шинник (Ярославль)	11	2
Центр 13-14	Спартак-2 (Москва)	2	–
ФНЛ 12-13	Томь (Томск)	15	–
ЧР 2011-12	Спартак М (Москва)	7	–
ФНЛ 11-12	Жемчужина-Сочи (Сочи)	16	1
ЛЕ 11-12	Спартак М (Москва)	1	–
ЧР 2010	Спартак М (Москва)	4	–
КУ 08-09	Спартак (Москва)	3	–
ЧР 2008	Спартак М (Москва)	1	–

Примечание: **И** – Количество игр, **Г** – Голы

– Александр, как Вы попали в футбол?

– Я родился в Хакасии, в поселке Аскиз, потом родители по работе переехали в Москву. Однажды моего старшего брата Костю повели на просмотр в футбольную секцию «Спартак». А так как меня было не с кем оставить дома, тоже взяли с собой.

Мне было интересно посмотреть, как занимается брат, и я пробрался на поле. Тут ко мне подошел тренер, поинтересовался, что я тут делаю, какого я года рождения и не хочу ли попробовать себя в футболе. В итоге я прошел отбор и стал заниматься с ребятами своего 1990-го года рождения. Моим первым тренером был Виктор Петрович Кечинов – отец известного футболиста Валерия Кечинова, тоже, кстати, игравшего за «Спартак» и «Шинник».

– Ваш брат тоже стал футболистом?

– Да, сейчас выступает в Казахстане. Играет на той же позиции, что и я.

– Можете сказать, кем бы стали, если бы не футбол?

– Даже не задумывался, потому что как меня отдали в футбол, занимался только им и в итоге стал футболистом. Сколько себя помню, играл в центре полузащиты, других позиций не менял. Да и кумиров у меня не было.

– До «Шинника» Вы выступали в «Спартаке», «Жемчужине» и «Томи».

– Да. Во всех этих клубах были разные тренеры, и я рад, что поработал с такими специалистами как Станислав



Саламович Черчесов, Валерий Георгиевич Карпин, Сергей Александрович Передня и Александр Михайлович Побегалов. У каждого из них я почерпнул для себя что-то новое.

– Вы вызывались в молодежную сборную (игроки до 21 года), что больше всего запомнилось из того периода карьеры? В чем отличие игры в сборной от матчей за клуб?

– Сборная есть сборная. Я думаю, что туда мечтает попасть каждый футболист, вне зависимости от того, ос-

новная это команда или молодежная. У нас в молодежной команде был хороший коллектив. На Евро в Израиле мы выступили так, как смогли выступить на то время.

– Вы много путешествовали. Какая из стран удивила больше всего?

– В отпуске с женой мы ездили на остров Занзибар возле Кении. Удивительное место. Африка есть Африка. Запомнилось то, что в Африке каждое утро мне пришлось выполнять работу с напульсниками, которые нам дали в «Спартаке». Что же касается не футбольных особенностей, то помимо теплого климата поразило то, что когда выбегаешь за территорию отеля, попадаешь в самую настоящую Африку. Было неожиданно все это видеть.

– В «Спартаке» Вы поиграли в Лиге Европы. Волновались, выступая на столь высоком уровне?

– Наверное, в 2008-м году, а мне тогда было 18 лет, я еще не осознавал, что происходит. Я рад, что довелось там поиграть, и надеюсь, что еще выступлю в этом турнире. Но сейчас я играю в «Шиннике» и думаю только о следующей игре.

– Адаптировались в нашей команде?

– Конечно, тем более до приезда в Ярославль знал многих ребят по выступлениям за Сочи и «Спартак», того же Игоря Горбатенко, Артура Малояна, Сергея Белоусова... С другими ребятами тоже сразу нашел общий язык.

– Кто Вас вдохновляет на игры?

– Семья. Она всегда со мной, даже на поле. На руке я сделал татуировку сына Тимофея и жены Даши. Они стараются всегда прийти на домашнюю игру и даже если их нет на трибуне, я чувствую их поддержку.

– Впереди у «Шинника» матч с «Ротором». Что можете сказать об этой команде?

– Первую очную встречу ярославцев и волгоградцев в этом сезоне я не видел, поскольку тогда еще не был в «Шиннике». Но могу сказать, что сейчас в «Ротор» пришел сильный специалист, доказавший свой уровень работой в ФНЛ. Наверняка он будет ставить игру волгоградцам и думаю, что они потихонечку выберутся из низов турнирной таблицы. Тем более что по подбору игроков у «Ротора» хорошая команда. Они занимают не свое место.

В сезоне 2011/12 Александр Зотов стал вице-чемпионом России, а в 2012/13 г. – вице-чемпионом ФНЛ.





ФК «Ротор»



Сегодня «Шинник» принимает одну из самых авторитетных и титулованных команд ФНЛ – волгоградский «Ротор». Многие болельщики помнят, как волгоградцы выступали в чемпионатах России, ведя борьбу за медали и составляя достойную конкуренцию московским командам. Успешно выступал «Ротор» и в еврокубках, обыгрывая даже такого грозного соперника как «Манчестер Юнайтед».

В середине 2000-х годов у клуба с берегов Волги начались проблемы.

В начале 2005 года «Ротор» был лишён статуса профессионального клуба, а в 2006-м состоялась возрождение команды на базе ФК «Ротор-2», являвшимся ранее фарм-клубом «Ротора». В 2006—2009 гг. возрождённый «Ротор» выступал во втором дивизионе, однако в середине сезона 2009 г. команда снялась с первенства и потеряла профессиональный статус.

В 2010 году «Ротор» выступал в первом дивизионе. Это стало возможным в результате объединения с командой ФК «Волгоград», которая в сезоне-2009 финишировала на третьем месте в южной зоне второго дивизиона, а зимой подала заявку на участие в первом дивизионе — взамен отказавшегося от этого права «Витязя» и отклонившего предложение ПФЛ «Ставрополя». О создании и выдвижении новой единой команды под названием «Ротор» от региона было заявлено 8 февраля 2010 года. По итогам первенства волгоградцы, заняв 17 место, покинули подэлитный дивизион.

Перед сезон 2011-2012 «Ротору» была поставлена задача вернуться в Первый дивизион. Тренерский штаб во главе с Валерием Бурлаченко с ней справился на «отлично». За 2 тура до завершения Первенства в присутствии 15 тысяч зрителей на «Центральном» стадионе «Ротор» переиграл «Биолог-Новокубанск» со счетом 2:0 и завоевал путевку в ФНЛ.

Следующий сезон получился для «Ротора» сложным, но в целом успешным. Ошибки сезона 2010 повторены не были, и команда уверенно финишировала в середине турнирной таблицы. Кроме того, в Волгограде в сезоне 2012-2013 была самая высокая средняя посещаемость домашних матчей в лиге.

В этом сезоне команда выступает не так успешно, опустившись в зону вылета из ФНЛ. Поэтому в октябре руководство волгоградского клуба пригласило на пост главного тренера известного специалиста Федора Щербаченко. Именно он попытается удержать «Ротор» в лиге. Учитывая квалификацию наставника и уровень игроков волгоградской команды (среди которых и хорошо знакомые ярославцам Абдель Ламанж и Роман Войдель), можно быть уверенным, что «Шинник» ждёт тяжелый матч.

Последние 7 матчей ФК «Ротор» в ФНЛ

Дата	Соперник	Счет	Голы у «Ротора»
22.09.2013	Ротор – Торпедо М	1:2	Васянович
01.10.2013	Арсенал Т – Ротор	4:0	
07.10.2013	Ротор – Мордовия	1:1	Лукьяновс
13.10.2013	Динамо СПб – Ротор	0:0	
18.10.2013	Ротор – Сибирь	0:2	
23.10.2013	СКА-Энергия – Ротор	0:0	
27.10.2013	Ротор – Газовик	1:1	Войдель

Очные встречи ярославских и волгоградских футболистов в первенстве России

Год	Счет	Голы у «Шинника»
1992 год		
Шинник – Ротор	1:1	Моисеев
Ротор – Шинник	1:0	
1997 год		
Шинник – Ротор	1:1	Бычков
Ротор – Шинник	1:0	
1998 год		
Ротор – Шинник	6:2	Путилин, Леонченко (пен.)
Шинник – Ротор	2:0	Леонченко, Гальянов
1999 год		
Ротор – Шинник	2:0	
Шинник – Ротор	2:0	Бычков, Енин
2002 год		
Ротор – Шинник	2:0	
Шинник – Ротор	1:0	Герасименко
2003 год		
Ротор – Шинник	0:0	
Шинник – Ротор	2:2	Хомуха (пен.), Алдонин (ар.)
2004 год		
Шинник – Ротор	2:1	Ширко, Хазов
Ротор – Шинник	0:2	Ширко, Штанюк
2010 год		
Ротор – Шинник	1:0	
Шинник – Ротор	1:1	Григорян
2012/13 годы		
Шинник – Ротор	1:0	Корытько (пен.)
Ротор – Шинник	0:0	
2013/14 годы		
Ротор – Шинник	2:0	
Шинник – Ротор	?	
Итого:	19 матчей, 6 побед «Шинника», 6 ничьих, 7 поражений.	
Мячи:	17:21.	

ФК «Ротор» в сезоне 2013/14 гг.

Больше всех игр сыграно:

Рылов – 20, Аппаев, Ставец, Ламанж – по 19 игр.

Больше всех минут сыграно:

Ламанж – 1678, Ставец – 1660 минут.

Лучший бомбардир: Ставец – 3 мяча.

Предупреждения: Войдель – 5.

Первенство ФНЛ сезон 2013/14 гг.

(Состояние на 1 ноября 2013 года)

	И	В	Н	П	М	О
1 «Мордовия» Саранск	20	13	4	3	32 – 13	43
2 «Алания» Владикавказ	20	12	4	4	27 – 13	40
3 «Арсенал» Тула	20	10	4	6	33 – 21	34
4 «Шинник» Ярославль	20	10	4	6	26 – 23	34
5 «Уфа» Уфа	19	9	4	6	22 – 20	31
6 «Луч-Энергия» Владивосток	20	8	6	6	20 – 10	30
7 «СКА-Энергия» Хабаровск	20	8	6	6	19 – 19	30
8 «Енисей» Красноярск	20	8	6	6	21 – 23	30
9 «Торпедо» Москва	20	8	5	7	18 – 14	29
10 «Газовик» Оренбург	20	7	8	5	23 – 19	29
11 «Салют» Белгород	20	6	7	7	21 – 16	25
12 «Балтика» Калининград	20	6	7	7	19 – 20	25
13 «Сибирь» Новосибирск	20	6	6	8	20 – 27	24
14 «Химик» Дзержинск	20	6	6	8	16 – 28	24
15 «Спартак-Нальчик» Нальчик	20	5	9	6	17 – 22	24
16 «Ротор» Волгоград	20	4	8	8	17 – 21	20
17 «Динамо» Санкт-Петербург	20	3	6	11	12 – 30	15
18 «Нефтехимик» Нижнекамск	20	2	8	10	17 – 22	14
19 «Ангушт» Назрань	19	3	2	14	16 – 35	11

Бомбардиры: Кутын («Арсенал») – 14 (5), Голубов («Уфа») – 8 (3) мячей.

Судейская бригада матча «Шинник» – «Ротор»

Главный судья: Роголев Владимир (Региональная категория, Ломоносов).

Помощники: Петросян Арам (Первая категория, Бронницы),
Фролкин Максим (Первая категория Краснодар).

Инспектор матча: Дворников Игорь (Жуковский). **Делегат:** Левин Николай (Саранск).

Результаты 21 тура

Салют – Шинник 4:0

Луч-Энергия – Химик 2:0

Торпедо М – СКА-Энергия 1:0

Алания – Нефтехимик 2:1

Балтика – Уфа 1:1

Ротор – Газовик 1:1

Арсенал – Енисей 1:2

Мордовия – Сибирь 2:0

Спартак-Н – Динамо СПб 3:0

Результаты 1/16 Кубка России 30.10.2013

«Шинник» – «Спартак» 0:1

«Тосно» – «Урал» 0:0 (5:3 пен.)

«Долгопрудный» – «Краснодар» 1:4

«Химик» – ЦСКА 1:2

«Мордовия» – «Амкар» 2:2 (4:3 пен.)

«Ангушт» – «Ростов» 0:1

«Салют» – «Динамо» 1:0

«Ротор» – «Локомотив» 0:0 (4:3 пен.)

«Тюмень» – «Зенит» 2:0

«Газовик» – «Томь» 0:1

«Луч-Энергия» – «Рубин» 4:2

«СКА-Энергия» – «Волга» 2:0

Тур 22

3 ноября

Сибирь – Динамо СПб

СКА-Энергия – Арсенал

Енисей – Мордовия

Уфа – Луч-Энергия

Газовик – Торпедо М

Ангушт – Балтика

Алания – Спартак-Нальчик

4 ноября

Шинник – Ротор

Химик – Салют



ФК «ШИННИК»

Генеральный директор

Фролов Валерий Петрович

Первый зам. генерального директора

Морозов Михаил Константинович

Спортивный директор

Коровкин Сергей Викторович

Начальник команды

Смирнов Валерий Романович

Главный тренер

Побегалов Александр Михайлович

Старший тренер

Булатов Сергей Александрович

Тренер

Чуркин Владимир Дмитриевич

Тренер по физподготовке

Роженков Евгений Валентинович

Старший администратор

Константинов Сергей Юрьевич

Врачи

Каракчиев Андрей Борисович

Конев Игорь Владимирович

Массажист

Лошманов Дмитрий Геннадьевич

ВРАТАРИ

1	Малышев Александр	08.01.1980
16	Яшин Дмитрий	27.10.1981
86	Краснокутский Алексей	11.03.1986

ЗАЩИТНИКИ

2	Ндри Алли	12.01.1984
3	Гапон Евгений	20.04.1991
13	Белецкий Максим	07.01.1980
14	Кподо Эдвард	14.01.1990
19	Голбан Игорь	31.01.1990
21	Катынсус Валерий	27.04.1978
25	Стешин Евгений	14.04.1992
37	Молодцов Артем	08.10.1990

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

7	Корытько Владимир	06.07.1979
8	Померко Алексей	03.05.1990
17	Щадин Артем	01.11.1992
20	Горбатенко Игорь	13.02.1989
23	Ятченко Евгений	25.08.1986
27	Зотов Александр	27.08.1990
47	Белоусов Сергей	04.05.1990
57	Деобальд Павел	25.06.1990
77	Родионов Леонид	12.01.1993

НАПАДАЮЩИЕ

9	Низамутдинов Эльдар	31.05.1981
10	Алещенко Богдан	12.05.1994
11	Кухарчук Илья	02.08.1990
22	Дудченко Константин	08.07.1986
38	Малоян Артур	04.02.1989



ФК «РОТОР»

Президент клуба

Нечай Сергей Васильевич

Вице-президент

Шох Рохус Рохусович

Начальник команды

Марушкин Сергей Юрьевич

Главный тренер

Щербаченко Федор Анатольевич

Старший тренер

Веретенников Олег Александрович

Тренер по вратарям

Подгорный Сергей Владимирович

Тренер

Кукушкин Денис Петрович

Спортивный директор

Беркетов Александр Николаевич

Старший администратор

Капустин Сергей Викторович

Врач

Жарников Игорь Геннадьевич

ВРАТАРИ

1	Гаврилов Илья	26.09.1988
16	Пчелинцев Денис	01.12.1979
77	Бондарь Александр	11.03.1994

ЗАЩИТНИКИ

2	Ионов Илья	27.07.1985
5	Гузь Дмитрий	15.05.1988
6	Малыгин Александр	27.11.1979
14	Тен Петр	12.07.1992
27	Меркулов Михаил	26.01.1994
31	Васянович Андрей	13.06.1988
33	Ламанж Абдель	27.07.1990
66	Устинов Виталий	03.05.1991
88	Зинин Илья	09.11.1986

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

4	Фомин Семен	10.01.1989
8	Пугин Алексей	07.03.1987
10	Рылов Артур	12.04.1989
17	Байрамян Хорен	07.01.1992
18	Нечаев Александр	19.01.1987
20	Войдель Роман	16.07.1985
22	Глушков Никита	09.06.1992
30	Комаровский Дмитрий	10.10.1986
87	Лукьянов Иван	24.01.1987

НАПАДАЮЩИЕ

9	Аппаев Хызыр	27.01.1990
11	Ставец Александр	04.07.1989
13	Коротаев Александр	15.07.1992
92	Кабутов Дмитрий	26.03.1992
94	Хрущак Владислав	15.06.1994

БЛИЖАЙШИЕ МАТЧИ «ШИННИКА»

Тур 23 10.11.2013 Торпедо М – Шинник

Тур 24 17.11.2013 Шинник – Арсенал

Тур 25 24.11.2013 Мордовия – Шинник

На первой странице обложки – полузащитник ФК «Шинник» Алексей Померко №8

БОЛЕЙТЕ ЗА «ШИННИК»! ВЕРЬТЕ В КОМАНДУ!

www.shinnik.com

Официальная программа 13 (1111)

Дизайн, верстка: Ладико Вячеслав. Редактор: Паршин Андрей. Ответственный за выпуск: Мохов Евгений.
Программа отпечатана в ОАО «Полиграфим», 150000 г. Ярославль ул. Республиканская, 61
тел./факс: (4852) 32-80-96, 72-75-16, e-mail: office@polinet.yaroslavl.ru Тираж – 1 000 шт.